

被“查封”的货车为何还在路上跑?



本报记者 高敏 通讯员 童莉婷

30余辆货车被“查封”后继续奔波在路上,为嵊州某物流公司盘活了运力、确保了运输顺畅。这得益于嵊州法院一招“活封活扣”的执行措施。

“让公司的业务不停摆,也让我们得以信守承诺、履行完毕,为法院的灵活执行点赞!”日前,嵊州法院在回访该市某物流公司时,公司负责人如是说。

该物流公司因买卖合同纠纷被杭州某石化公司起诉到了嵊州法院。期间,双方就柴油货款达成调解协议,由物流公司再支付石化公司货款121万余元及相应利息。调解协议生效后,物流公司

因现金流紧张,在支付70万余元后无力履行,石化公司向嵊州法院申请执行。

案件进入执行阶段后,物流公司主动联系执行法官,将名下用于物流运输的30余辆货车进行财产申报,并将车辆行驶证交由法院予以核查。

“公司名下的货车多用于承接嵊州市范围内工程项目的运输作业,工程项目回款进度慢,运输款支付周期时间长,导致公司现金流不足才没能全部还上。”物流公司负责人向执行法官提出暂缓执行的请求,“我们知道被欠钱的滋味不好受,但是,车如果全部查封了,我们没法赚钱还债了。我们是真心想还,还请法院帮帮忙!”

执行法官去公司实地走访后发现,这家物流公司经营前景较好,也有一批稳定的合作客户,虽然对货车进行扣押、拍卖处置可以快速实现强制执行目的,但货车作为物流公司的主要经营性财产,“一执了之”将会造成物流公司当下运输业务的全面停摆,也将影响物流公司

司信誉。

综合考虑物流公司前期履行中的情况以及主动申报财产配合执行的诚信表现,执行法官决定采取“活封活扣”方式,也就是说,查封后,物流公司名下的货车可以继续承接运输工程,并且以稳定的运输款项冲抵案子的执行款。

考虑到物流公司运输款项的回笼所需时间较长,无法在短期内支付剩余全部货款,为保障石化公司权益,执行法官提出双方签署执行和解协议,将款项履行方式、履行时限以协议方式落定。

经过执行法官的解释,石化公司对物流公司短期现金流困难而无力执行的境遇表示理解,基于对物流公司长期履行能力的信任,双方就货款履行达成一致,即物流公司分5期履行剩余货款,并增设违约金条款,同时物流公司全部股东签署《代为履行承诺书》以保障执行和解协议的良性履行。

目前,物流公司已如约全部履行完毕。

同堂竞训善治争先

通讯员 于超蓉 章艳芬
金华政法融媒体中心 项雅琦

本报讯 以“干部状态崛起”助推政法工作现代化,日前,金华市委政法委同市委组织部举行“同堂竞训·善治争先”活动启动仪式,创新谋划“同堂学、同堂赛、同堂拼”三个跑道,设置“六个一”重点举措,为全市青年政法干警搭建适应成长规律、展示能力水平的平台和载体。

“六个一”重点举措包括:组织一次主题教育演讲比赛、举办一期青年干警集中训练营、开设一堂“政法大讲堂”、推动一轮年轻干警大调研、开展一场政法业务大练兵、破解一批政法工作难题。

启动仪式上,还发布了8个攻坚项目和12个调研课题揭榜挂帅名单。金华市委政法委要求青年政法干警,在同堂竞训中不断提升认识问题的洞见力、分析问题的穿透力、解决问题的驾驭力,积极投身一线赛场、融入火热实践,拿出事争一流的冲劲、改革创新的闯劲、抓铁有痕的韧劲,打头阵、当先锋、作示范。

“法院+公证”发力 三兄弟诉前言和

通讯员 于超蓉 金德律

本报讯 近日,浦江县社会治理中心“法院+公证”诉前调解室成功化解了一起遗嘱继承纠纷,不但解决了遗产分割问题,还弥补了当事人的兄弟亲情。

陈某文在父母去世后,曾根据公证遗嘱到公证处申办过继承。但因父母的养老、丧葬及遗产分割等一系列矛盾,陈某文早已与另外两兄弟陈某武、陈某治闹僵,陈某文虽多次主动协商请求两兄弟配合进行遗嘱检认,但对方均避而不见。

无奈之下,陈某文诉至浦江县人民法院。案件由法院分派至浦江县社会治理中心“法院+公证”诉前调解室。在法官的指导下,公证员作为调解员约谈陈某武、陈某治,向他们讲解相关法律知识,让他们了解遗嘱继承制度以及公证遗嘱的效力;同时,从案件诉讼费方面帮他们算了笔账,原本3万余元诉讼费,在接受调解转入公证继承程序后,可节省约80%,并且作为和解条件,陈某文自愿承担。看过“法律账”、算清“经济账”后,陈某武、陈某治决定与陈某文握手言和,这场“兄弟阋于墙”的纠纷得到圆满化解。

今年2月,浦江县法院与县公证处联合设立“法院+公证”诉前调解室并正式入驻浦江县社会治理中心。该诉前调解室由经验丰富的公证员作为专职调解员,同时特邀资深法官入驻指导,缓解“案多人少”困局的同时,推进多元化纠纷解决机制建设。

突击检查宠物店

连日来,三门县公安局海游派出所联合行政执法部门深入辖区宠物医院、宠物店等经营场所开展突击检查,并对上门的顾客作普法宣讲,提升群众依法文明养犬的意识。

通讯员 林霞 摄



本报职业道德监督电话:0571-85310013

在小小的扭蛋机里掏呀掏呀掏 杭州一小女孩惊动了“蓝朋友”

通讯员 毛笑彦

本报讯 扭蛋机是时下比较热门的盲盒类游艺机,在商场、景区,或者一些儿童医院里都能看到,小朋友甚至一些年轻人都爱玩。

5月22日,杭州市拱墅区朝晖消防救援站接到求助:一名小女孩的手卡在扭蛋机的出蛋口,拔不出来了。

消防员赶到现场,只见小女孩在哇

哇大哭,边上的妈妈不知所措。“我就在边上办了点事,她想玩扭蛋机,把手伸到了出蛋口,就卡住了。”她妈妈说。

消防员观察情况,发现并不算特别严重。“我们分散了她的注意力,一把就把她的手从出蛋口里取了出来。”消防员说,小女孩的手取出来时,手腕处已出现红肿,目测其他部位没有大碍。出于安全起见,消防员建议家长带着孩子去医院骨科做个检查。

据了解,类似案例在全国多地都曾发生,一些好奇的年轻人和小孩喜欢去掏扭蛋机的出蛋口,但出蛋口的结构狭小复杂,很容易卡手。杭州消防提醒:孩子具有好奇的天性,看到有孔洞之类的物品都喜欢尝试,经常会发生卡手、卡脚、卡头的情况。家长平时要多留心看管好孩子,切莫因为一时疏忽,让孩子受到伤害。如遇突发情况,应及时拨打119求助。

直播间里“赌石”竟是一场“局”

(上接1版)

所谓原石全是边角料

永康方岩派出所接警后,联合刑侦大队对此案展开侦查。2个月后,“赌石”的真相浮出水面。

这个团伙的老板姓卢,团伙一共有5个人,都在云南瑞丽。

据犯罪嫌疑人卢某毕交代,自去年9月起,他们团队就在瑞丽市某珠宝城租用店铺,进行网络直播。直播时,5人分别扮演主播、货主、顾客(水军)、收购商等角色,甚至一人还开辟多个网络账号充当“水军”,营造出一种销售火爆、机不可失的假象,让被害人失去理智和判断力,最终上当受骗。

这些原石从哪里来?

据嫌疑人交代,他们是从一个缅甸



所谓“原石”



直播间现场

商人那里买的边角料,并不是翡翠原石,每公斤才35元。但这些石头搬进直播间后,动辄就标价几万元,实打实的暴利。

办案民警表示,经鉴定,该直播间切割的原石毛料,确实不是翡翠原石,而是色泽外观相似度很高的其他石料,警方总共查扣了1.1吨。

为最大程度挽回程大叔的损失,办案民警陈鹏在查清卢某毕等人的违法犯罪事实后,多次找到犯罪嫌疑人家属,做他们的思想工作。最终,卢某毕等人自愿将犯罪所得全部退交给程大叔。

目前,该5名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被永康市公安局刑事拘留,赃款全数追回,案件还在进一步办理中。